

# Вестник Гимназии.

Ежемесячная газета.

Октябрьский выпуск

Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»

Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»

Первое воскресенье октября признано Днем Учителя. Этот праздник особый для тех, кто учит и учится.

День Учителя - праздник чествования учителей, тружеников одной из самых гуманных профессий. Преподаватели не представляют свою жизнь без детского смеха и их звонких голосов, без их беготни и шума на переменах, без их веселых улыбок и озорных взглядов, иногда застенчивых, а порою игривых и непослушных. Учащиеся гимназии думают над тем, как сделать этот праздник наиболее приятным и запоминающимся для учителей. По традиции ежегодно в гимназии готовится торжественная линейка и проводится день самоуправления.



На линейке с праздником поздравил коллег директор Бубенцев В.Н., пожелал профессиональных достижений, здоровья, успехов и удач во всех делах и начинаниях. Звучали слова поздравления от каждого класса.

А после уроков учителя гимназии и всех школ города были приглашены на праздничный концерт в ДК.

Ст. вожатая Нестерова Л.В.



## «Ты на огороде? А я – на море!»

Воспоминания о лете...

К моему счастью, летом я побывал с родителями и младшей сестрой на море. Купался в соленых водах Красного моря, лежал на пляже и звонил всем абонентам, записанным в справочнике моего телефона, сообщая почти как в рекламе: «Ты на огороде? А я – на море!»

Да, вот такие приятные чудеса устраивает иногда судьба! Я с трудом дождался день отъезда. И вот, наконец, мы отправились в путь – несколько часов пути на самолете.



Мы проводили взглядами родные сердцу места: поля пшеницы, подсолнечника, уходящие за горизонт и заснули. Проснувшись, я не поверил своим глазам. Поразительно: засыпали и видели бесконечную степь, а вот теперь перед глазами величественные горы, утопающие в зелени, верхушки которых окутывает туман.

Пересев на автобус, мы двинулись по серпантину дальше. Да, друзья, эта захватывающая дух дорога покруче «американских горок» будет.

Мы добрались до пункта назначения. Красное море встретило нас гостеприимно: слышен шум прибоя, вода светлая и теплая, пляж покрыт галькой.

Мне нравилось купаться и днем, и ночью, и в дождь, и в жару, и даже в шторм. Провожали закаты и встречали рассветы. Катались на «банане» и на колесе обозрения. Пробовали на вкус каракатицу, осьминогов и мидий. Мы же сюда приехали не спать, а отдыхать, узнавать новое, посещать интересные места.

Однажды мы с экскурсоводом отправились в «Пещеру пиратов». Это была чудесная прогулка. Нашему взору открылись каньоны и водопады.

Днем позже мы совершили очень трудный подъем на гору. Какой вид открылся перед нами: все как на ладони.

На следующий день мы посетили парк – дендрарий – музей живой природы. В нем собрана уникальная коллекция редких субтропических видов растений со всех уголков нашей планеты.

Десять дней отдыха пролетели как один. Уезжая, я бросил в воды Красного моря монетку и загадал желание. Ровно через год посмотрим, сбудется оно или нет.

Чуреков Иван (уч-ся 7 класса)



## МИР ПРИРОДЫ. ВОРОБЬИ.

Воробей – птица известная и распространенная. А когда-то давным-давно он не был так знаменит. Жил воробей в далекой жаркой Африке. Потом отправился в путешествие по всему миру и расселился в разных странах. Живет он только рядом с людьми: устраивается под крышами, питается крошками и остатками пищи.



Само название «воробей» возникло из слов: «Вора бей» - это я так думаю. Так называли воробьев, которые склевывали в полях созревшее зерно. Случается, что стаи воробьев съедают целые поля подсолнечника, пшеницы, расклеывают почки фруктовых деревьев, уничтожают ягоды.

Жители Китая однажды стали истреблять воробьев, подсчитав,

сколько риса съели птицы. Но когда на поля напали гусеницы и уничтожили посевы, то им пришлось этих птиц разводить вновь. Ведь воробьи выкармливают своих птенцов насекомыми: комарами, жуками, гусеницами и едят их сами.

Я читала, что в Америке, в городе Бостоне, люди поставили памятник воробью за то, что он спас сады и огороды от гусениц.

Воробьи – очень дружные птицы.

Они всегда летают стайкой, помогают

друг другу отыскивать еду, защищают свою семью от врагов. Они еще очень прекрасные родители: и в дождь, и в жару добывают своим детишкам корм! А в холодную пору воробьям страшен голод, а не холод. По-моему мнению, именно поэтому они стараются держаться поближе к людям.



**Дьякова Анастасия (уч-ся 7 класса)**

Преподаватели и учащиеся гимназии поздравляют Попову  
Мargarиту Михайловну зам. Директора по УВР с Днем Рождения!

Желаем Вам во всем удачу находить  
И с радостью встречаться!  
Красиво, словно в сказке, жить  
Под крылышком у счастья.

Примите наши поздравления.  
Пусть все наши искренние пожелания счастья, здоровья и радости  
обязательно исполнятся!

Всех учащихся, которые родились в октябре поздравляем с Днем  
Рождения:

Андрееву Алину  
Зазирную Надежду  
Сечину Юлию  
Чикина Артема  
Крюкова Виктора  
Устякина Дмитрия  
Дугина Кирилла  
Кузнецова Владимира  
Романову Милану  
Кобызеву Марию  
Попова Романа  
Старынину Софию  
Бирюкову Анну  
Гайдукову Ирину  
Лукьянова Владимира

От всей души вам желаем улыбок, мира, тепла, а главное –  
здоровья и добра.

С ДНЕМ  
Рождения!